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18. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2025. október 17. napon 9.00 

órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli 

ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Hegedűs Ferenc 

Jávorka János 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 4 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem Varga Dávid Géza és Jávorka János képviselőket. Kérem, szavazzon, aki egyetért 

ezzel. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

jegyzőkönyv hitelesítőket.  

Egy napirendi pontot javaslok, kérem, szavazzon, aki ennek a megtárgyalásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyöntetű igen szavazattal egyetért a napirend 

megtárgyalásával.  

 

1.) Tervezési szerződés kötése az Aktív Magyarország Program keretében „Országos 

Görpark Program 2026” pályázat benyújtásához 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Három ajánlat érkezett, szerintem a legolcsóbbat érdemes 

választani.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Beszéltem a pályázatíróval. Ez nem a teljes terv megírására 

vonatkozó ajánlat, hanem a koncepcióterv megírására vonatkozik. Egy következő fázis lesz még 

a tervezéssel, ha megnyerjük a pályázatot. Az ajánlattévők szaktervezők, sportparkokat szoktak 

tervezni. Az országos szövetség ajánlotta ezeket a tervezőket.  

A méretet tekintve volt egy előzetes javaslat a Képviselő-testületnek. A tervező javaslata, hogy 

eggyel nagyobbat célozzunk meg, mert az nem kíván több önerőt, mint az előtte lévő kategória, 

viszont a műszaki tartalom miatt megnövekedett költségvetés mehessen pályázati pénzből.  

Azt is kérem, hogy a szerződés-tervezet aláírására hatalmazza fel a Képviselő-testület a 

polgármestert, mert nagyon rövid az idő. A következő fázisban kell majd a részleteket 

leegyeztetni.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  
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Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

191/2025. (X.17.) számú határozata 

 

Tárgy:  Tervezési szerződés kötése az Aktív Magyarország Program keretében „Országos 

Görpark Program 2026” pályázat benyújtásához 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

szerződéstervezet szerint 1.102.362,-Ft+ÁFA, azaz: Egymillió-százkétezer-

háromszázhatvankettő forint + ÁFA tervezési díj ellenében tervezési szerződést kíván kötni 

a Concreative Hungary Kft.-vel (székhely: 9171 Győrújfalu, 502. hrsz.; cégjegyzékszám: 08 

09 035796; adószám: 32274172-2-08; képviseli: Berecz Pál ügyvezető) a Rétság 0200 hrsz. 

alatt felvett ingatlanon megvalósítandó, 551 és 700 négyzetméter közötti alapterületű 

görpark műszaki tervdokumentációjának elkészítésére. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2025. október 25. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Nincs több napirend, az ülést 9. 36 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

         Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                     polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

                  Varga Dávid Géza                                                   Jávorka János 

                jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


